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Vážené a milé Brňanky, 
vážení a milí Brňané,

možná si někteří z Vás všimli, že jsem na dubnovém jednání zastupitelstva před pár dny měla nasazenou roušku. Tentokrát ne kvůli respi-
račním problémům a už vůbec ne kvůli návratu pandemie, ale na základě doporučení lékařů, v jejichž péči jsem poslední tři měsíce byla  
a kterým stejně jako sestřičkám z celého srdce děkuji. Přestože se kolem mého zdravotního stavu objevila řada spekulací, ráda bych upřímně 
poděkovala kolegyním a kolegům z radnice, kteří o mé situaci věděli a projevili nejen vysokou míru profesionality, ale také obyčejnou lidskost, 
ohleduplnost a respekt, čehož si velmi vážím.

V nemocnici jsem měla hodně času na přemýšlení o tom, co mě čeká, co musím a co bych chtěla zvládnout, samozřejmě s ohledem na blížící  
se podzimní komunální volby. Vést plnohodnotně druhé největší město v České republice a současně se intenzivně věnovat předvolební kam-
pani mi zdraví nedovolí. Musím zohlednit i to, že mě s velkou pravděpodobností v prvních měsících nového volebního období čeká ještě další 
operace. Proto jsem se rozhodla, že se znovu o post primátorky města Brna nebudu ucházet.

Brno je mé osobní téma. V Brně jsem se narodila, vyrostla, studovala a pracuji. Taky jsem se zde vdala a přivedla na svět svoje syny. A po-
sledních osm let jsem dostala tu výjimečnou příležitost stát v jeho čele. V mém srdci je to nejlepší město na světě! Primátorskou kandidaturu  
a poté i funkci jsem v prvním funkčním období přijala s jasnou vizí změnit místní poměry. Do druhého období jsem šla, abych potvrdila, že Brno 
je nejlepší adresou. Adresou pro život ve všech jeho podobách, které se v čase proměňují. V jednu chvíli se radujeme z drobností či slavíme  
v okruhu svých blízkých důležité životní milníky a výročí, a záhy musíme řešit těžší, někdy i smutné okamžiky, které osud přináší.

Brno se dnes rozvíjí se závratným tempem a je v mnoha ohledech mimořádně úspěšné. Univerzity se posouvají v mezinárodních žebříčcích  
a místní firmy posílají do světa špičkové výrobky a inovace. Brno je také maximálně připravené svým stávajícím i budoucím obyvatelům na-
bídnout kvalitní a plnohodnotný život. A to při zachování své unikátní atmosféry, která pulzuje autentickou kulturou, skvělou gastronomickou 
scénou, studentským elánem... To vše díky lidem, kteří tu žijí, institucím a podnikatelům. Díky Vám všem.

Prožili jsme společně hned několik velmi složitých období a krizí. Jsem nesmírně hrdá na to, že jsme se dokázali semknout, být solidární  
a pomáhat. Jako jedni z prvních, a nakonec i nejlépe v tuzemsku, jsme zvládli nástup covidu, rozjeli první velkokapacitní očkovací centrum  
a úzce spolupracovali s nemocnicemi v Brně, které dle řady parametrů patří k těm nejkvalitnějším nejen v Česku. Ruská agrese vůči Ukrajině 
se stala šokem pro nás všechny, ale pomoc jednotlivců i organizací byla rychlá a obdivuhodná. Jsem ráda, že v našem městě našly dočasný, ale 
možná i trvalý domov desetitisíce lidí prchajících před válkou, kteří jsou dnes nedílnou součástí nejen ekonomiky města. I s hrozbou povodní 
jsme se zvládli vypořádat.

Tyto mnohdy dramatické situace nezastavily ani poskytování veřejných služeb, které jsou dlouhodobě na velmi vysoké úrovni, ani tolik potřebný 
rozvoj města. Moc mě těší, když vidím, jak si děti užívající osvěžení v „brněnském moři“ na Moravském náměstí nebo jak ožila náplavka podél ještě 
nedávno nehostinného koryta Svratky. Finišujeme s dokončením multifunkční haly, o níž se léta mluvilo, ale až my jsme našli odvahu se pustit do její 
výstavby. Konečně se také rozjelo budování Janáčkova kulturního centra, moderního sálu se špičkovou akustikou pro symfonickou hudbu. V Brně 
se zlepšila doprava – máme tři nové úseky velkého městského okruhu i neuvěřitelně populární a skvěle fungující veřejnou hromadnou dopravu.  
A pokud bych měla jmenovat jeden projekt, který vystihuje mé, a nejen mé uvažování o městě pro život, vyzdvihla bych dětský hospic Dům pro 
Julii, jehož kapacita byla nejen potřebná, ale komunita, která za ním stojí, je skutečnou esencí empatie a soudržnosti našeho města. To totiž 
drží při sobě nejen v okamžicích štěstí, ale i smutku.

Ráda bych, aby se Brno dál rozvíjelo a bylo nejlepší adresou pro život se všemi jeho aspekty. Jsem přesvědčena, že takový směr mu dokáže dát žena, 
které si profesně i lidsky vážím a o níž jsem přesvědčena, že o dalším celospolečenském i ryze brněnském směřování má stejné mínění jako já.  
Je to Kamila Zlatušková, která s mou plnou podporou přijala roli lídryně na společné kandidátce ODS, TOP09 a nezávislých kandidátů z řad 
významných brněnských osobností.

Přeji jí mnoho úspěchů v kandidatuře a Vám, Brňankám a Brňanům, upřímně děkuji za důvěru. Byla čest Vám sloužit, díky. Doufám,  
že i ve Vašich očích to byla úspěšná léta. Pokud mi to energie a zdravotní stav dovolí, budu stále, v jakékoliv roli, dál pomáhat v rozvoji našeho 
milovaného Brna.

V úctě Vaše

Markéta Vaňková


